

Представляем воспоминания о врачах, медицинских сестрах, медицинских учреждениях Новоуральска и Свердловской области из краеведческих изданий. Рассказываем о подполковнике медицинской службы **КОНИНОЙ ТАМАРЕ ГЕОРГИЕВНЕ**.



Тамара Георгиевна родилась 16 сентября 1920 года в Анжеро-Судженске Томской области. В августе 1942 года окончила Томский медицинский институт и сразу была направлена в действующую армию на Волховский фронт, где получила назначение в 203-й эвакогоспиталь врачом-ординатором. Что такое эвакогоспиталь, знают те, кто прошел дорогами войны и хоть однажды был ранен. Это кровь и страдания, это адский труд медицинского персонала. И от того, насколько своевременно и квалифицированно оказывалась раненому помощь, зависела его жизнь.

С июня 1942 года по 1945 год Тамара Георгиевна служила на 1,2 Белорусском фронтах, Прибалтийском фронте, - лейтенант медицинской службы, - врач-хирург в госпиталях прифронтовых, а также госпиталях 1-ой, 2-ой линии. В служебной характеристике того времени записано, что Тамара Георгиевна с душой относилась к раненым, помогала

им, высококвалифицированно выполняя долго врача. Кто подсчитает, сколько раненых она спасла, скольким оказала помощь? А сколько бывших воинов, прошедших через руки Тамары Георгиевны, вспоминали о ней! И эта память была с ними до конца. Ибо боль не забывается, а тот, кто помог преодолеть ее, - тем более.

Закончила войну в Австрии в 1946 году. Закончилась война, а Тамара

Георгиевна продолжала службу в Вооруженных Силах еще 20 лет – до 1965 года. Служила на различных должностях в военных госпиталях. С 1946 по 2004 годы жила и работала в госпитале при в/частях в Свердловске-44 (переименован в г. Новоуральск) начальником хирургического отделения, старшим врачом полка. После демобилизации в 1965 году работала врачом-хирургом в поликлиниках г. Новоуральска. Награждена как боевыми орденами и медалями, в т.ч. орденом «Отечественной войны» II степени, медалями «За боевые заслуги», «За отвагу», «За оборону Ленинграда», медалью Жукова, так и юбилейными по случаю X, XX, XXX, XXXX, L, LX со дня Победы над фашистской Германией, а также знаком «Отличник военного строительства».



Белоусова Людмила Ивановна // Судьбы фронтовые. Новоуральцы - участники Великой Отечественной войны / сост. Л. Голышева, О. Горбунова, О. Жидкова [и др.]. - Новоуральск. - С. 140 : фот.

Материал подготовила Анна Ларионова.